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平成 18 年９月市議会定例会提出案件 
 

提出案件 48 件 

予算案件  14 件 

議案 25 件 条例案件   6 件 

単行案件   5 件 

報告案件  7 件 承認案件 16 件 

 

Ⅰ 予算案件 

１ 平成18年度会津若松市一般会計補正予算（第２号） 

２ 平成18年度会津若松市水道事業会計補正予算（第１号） 

３ 平成18年度会津若松市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

４ 平成18年度会津若松市湊町簡易水道事業特別会計補正予算（第１号） 

５ 平成18年度会津若松市西田面簡易水道事業特別会計補正予算（第１号） 

６ 平成18年度会津若松市観光施設事業特別会計補正予算（第１号） 

７ 平成18年度会津若松市下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

８ 平成18年度会津若松市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第１号） 

９ 平成18年度会津若松市扇町土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号） 

10 平成18年度会津若松市物流ネットワークシティ事業特別会計補正予算（第１号） 

11 平成18年度会津若松市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 

12 平成18年度会津若松市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

13 平成18年度会津若松市個別生活排水事業特別会計補正予算（第１号） 

14 平成18年度会津若松市三本松地区宅地整備事業特別会計補正予算（第１号） 
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Ⅱ 条例案件 

１ 会津若松市公の施設の指定管理者の指定手続等に関する条例の一部を改正する

条例 

この案件は、指定管理者の指定手続の見直しに伴い、所要の改正措置を講じよ

うとするものです。 

 

 ⑴ 改正内容 

   条例に指定管理者の公募を行わない旨の定めがあるときは、公募しないこと

ができることとした。 

 

⑵ 施行期日 

 公布の日から施行することとした。 
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２ 会津若松市一般職の任期付職員の採用等に関する条例 

この案件は、任期を定めた職員の採用及び給与の特例に関し必要な事項を定め

るため、条例を制定しようとするものです。 

 

 ⑴ 制定内容 

  ①  高度の専門的な知識経験を有する者等をその者が有する当該高度の専門的

な知識経験を一定の期間活用して遂行することが特に必要とされる業務に従

事させる必要があるときは、職員を任期を定めて採用することができること

とした。 

  ②  専門的な知識経験を有する職員の育成に時間を要する等の場合に専門的な

知識経験を有する者を期間を限って業務に従事させることが公務の能率的運

営を確保するために必要であるときは、職員を任期を定めて採用することが

できることとした。 

  ③ 一定の期間内に終了することが見込まれる業務等に職員を期間を限って従

事させることが公務の能率的運営を確保するために必要であるときは、職員

又は短時間勤務職員を任期を定めて採用することができることとした。 

  ④  窓口サービス等の提供体制の充実等をする必要がある場合に公務の能率的

運営を確保するために必要であるときは、短時間勤務職員を任期を定めて採用

することができることとした。 

⑤ 任期を定めて採用された職員又は短時間勤務職員の任期が５年又は３年に

満たない場合は、５年又は３年を超えない範囲内において、その任期を更新

することができることとした。 

⑥ ①により任期を定めて採用された職員の給与の特例を定めることとした。 

 

⑵ 施行期日等 

① 公布の日から施行することとした。 

② 会津若松市職員の退職手当に関する条例、会津若松市職員の給与に関する

条例、会津若松市職員の育児休業等に関する条例、会津若松市職員の勤務時

間、休暇等に関する条例及び会津若松市人事行政の運営等の状況の公表に関

する条例について、この条例の施行に伴う必要な規定の整備を行うこととし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 4 

 

 

３ 会津若松市地域生活支援事業の利用料に関する条例 

この案件は、障害者自立支援法に基づく地域生活支援事業の利用料を定めるた

め、条例を制定しようとするものです。 

 

 ⑴ 制定内容 

  ① 利用料を徴収する地域支援事業は、ガイドヘルパー派遣事業、地域活動支

援センター事業、生活サポート事業、障がい児タイムケア事業及び訪問入浴

サービス事業とすることとした。 

② 利用料の額を定めることとした。 

③ 月ごとの利用料の負担上限額を定めることとした。 

  ④ 災害等により利用料を納入することが困難と認めるときは、利用料を減免

できることとした。 

 

 ⑵ 施行期日等 

① 平成 18 年 10 月 1 日から施行することとした。 

② 必要な経過措置を定めることとした。 

 

４ 会津若松市ひとり親家庭医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例 

この案件は、ひとり親家庭に対する医療費助成の対象者の見直しに伴い、所要

の改正措置を講じようとするものです。 

 

 ⑴ 改正内容 

   ひとり親家庭の親の扶養義務者の所得が一定額以上の場合は、医療費助成の

対象としないこととした。 

 

 ⑵ 施行期日等 

① 平成 19 年８月 1 日から施行することとした。 

② 必要な経過措置を定めることとした。 
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５ 会津若松市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

この案件は、健康保険法等の一部改正に準じ、所要の改正措置を講じようとす

るものです。 

 

 ⑴ 改正内容 

   出産育児一時金の支給額を 35 万円とすることとした。 

 

⑵ 施行期日等 

① 平成 18 年 10 月 1 日から施行することとした。 

② 必要な経過措置を定めることとした。 

 

６ 会津若松市市民スポーツ施設条例の一部を改正する条例 

この案件は、会津若松市河東総合体育館等の指定管理者の指定の手続において

公募の例外を定めるため、所要の改正措置を講じようとするものです。 

 

⑴ 改正内容 

  平成 18 年度における会津若松市河東総合体育館等の指定管理者の指定の手

続については、公募を行わないことができることとした。 

  

⑵ 施行期日 

公布の日から施行することとした。 
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Ⅲ 単行案件 

１ 福島県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及び福島県市町

村総合事務組合規約の変更について 

この案件は、三島町外二町一ヶ村衛生処理組合の解散及び消防組織法の一部

改正に伴い、所要の措置を講じようとするものです。 

 

２ 福島県市民交通災害共済組合を組織する地方公共団体の数の増加及び福島県市

民交通災害共済組合規約の変更について 

この案件は、福島県市民交通災害共済組合への伊達市の加入に伴い、所要の措

置を講じようとするものです。 

 

３ 市道の認定について 

この案件は、門田地区経営体育成基盤整備事業により整備された路線をはじめ

99 路線について認定しようとするものです。 

 

４ 市道の廃止について 

この案件は、県営ほ場整備事業赤井地区により道路形状がなくなった路線をは

じめ 107 路線について廃止しようとするものです。 

 

５ 市道の変更について 

この案件は、開発行為により組み替えられた路線をはじめ 17 路線について変

更しようとするものです。 
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Ⅳ 報告案件 

１ 平成 17 年度会津若松市一般会計継続費精算報告書について 

この案件は、さきに継続費として市議会の議決を経た戸籍電算化導入事業及び

南花畑団地建設事業について、継続費精算報告書を調製したので報告するもので

す。 

 

２ 平成 17 年度会津若松市三本松地区宅地整備事業特別会計継続費精算報告書につ

いて 

この案件は、さきに継続費として市議会の議決を経た三本松地区宅地整備事業

について、継続費精算報告書を調製したので報告するものです。 

 

３ 会津若松地方土地開発公社経営状況報告について 

４ 財団法人会津若松文化振興財団経営状況報告について 

５ 財団法人会津若松市観光公社経営状況報告について 

６ 財団法人会津若松市中小企業勤労者福祉サービスセンター経営状況報告につい

て 

７ 株式会社まちづくり会津経営状況報告について 

この５案件は、各法人の経営状況について報告するものです。 
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Ⅴ 承認案件 

１ 平成17年度会津若松市一般会計歳入歳出決算の認定について 

２ 平成17年度会津若松市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

３ 平成17年度会津若松市老人保健特別会計歳入歳出決算の認定について 

４ 平成17年度会津若松市湊町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

５ 平成17年度会津若松市西田面簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

６ 平成17年度会津若松市観光施設事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

７ 平成17年度会津若松市下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

８ 平成17年度会津若松市地方卸売市場事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

９ 平成17年度会津若松市扇町土地区画整理事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて 

10 平成17年度会津若松市物流ネットワークシティ事業特別会計歳入歳出決算の認

定について 

11 平成17年度会津若松市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

12 平成17年度会津若松市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

13 平成17年度会津若松市介護サービス事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

14 平成17年度会津若松市個別生活排水事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

15 平成17年度会津若松市三本松地区宅地整備事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて 

この 15 案件は、平成 17 年度会津若松市各会計歳入歳出決算について、議会の

認定を求めようとするものです。 

 

16 平成17年度会津若松市水道事業会計決算の認定並びに剰余金処分について 

この案件は、平成 17 年度会津若松市水道事業会計決算について議会の認定を

求めるとともに、同会計剰余金を処分しようとするものです。 

 


